

魅力女神节 她们这样过

“三八”联谊会 大家舞起来



3月3日下午3点,新郑市三八妇女节联谊会在西亚斯国际学院倾情上演,300多人享用了这餐文艺视听盛宴。

炎黄广场舞蹈队表演的民族舞《开门红》拉开了联谊会的帷幕。市妇联选送的戏曲,西亚斯教工表演的国标舞慢三《月光下的凤尾竹》,新郑舞协选送的慢

四、跑跑舞、三步踩一拖二、吉特巴,米琪舞蹈队表演的集体三步踩《金银铜》,童心拉丁舞学校选送的拉丁舞《恰恰恰》,琳达肚皮舞蹈队表演的肚皮舞《玫瑰情人》,西亚斯选送的二胡独奏等节目依次精彩呈现。各种抽奖互动环节把联谊会推向高潮。通讯员 王保建

新郑市法院 宣传反家暴



在“三八”国际劳动妇女节来临之际,新郑法院组织十名女法官走上街头开展法律宣传活动。

该院少审庭庭长赵俊霞表示,《反家庭暴力法》规定,家庭成员之间以殴打、捆绑、残害、限制人身自由以及经常性谩骂、恐吓等方式实施的身体、精神等侵害行为都可以认定为家庭暴力。而

一旦遭遇家庭暴力,受害人及其法定代理人、近亲属均可以到该院咨询法律问题、起诉或拨打新郑市法院的办公电话。

活动当天共发放法律宣传册200多份,解答法律问题47个,受到了广大群众尤其是妇女同志的一致点赞。

新郑播报 李显文
通讯员 左世友 宋改焕

紧锣密鼓忙修缮 喜迎拜祖大典

丙申年拜祖大典一天天临近,新郑市各单位、各界群众立足岗位,努力工作,为拜祖大典默默奉献,展示故里儿女新形象、新风采。

3月8日,在全新搭建的黄帝文化展览室施工处,一派繁忙景象。新郑市住建局组织施工工人正在对展览室外墙及房顶进行修建,整体工程土木结构框架已成型,土建工程和排水系统已建造完毕,收尾工作在紧锣密鼓进行中。

在郑新快速路上,交通运输局农村公路道班的几十名护路工不顾阴冷天气,手拿铁锹、扫帚等工具,清理边沟的杂物、修补路面上零星的坑槽、清除公路边的杂草,并出动近10辆洒水车对绿化带内绿植进行灌溉。据了解,该局为确保道路环境,在日常工作基础上,加派人员和机械,确保24小时工作机制,做好道路保洁养护工作。

新郑播报 李显文
通讯员 石凯 文/图



新郑市侦破 “伯夷叔齐墓”被盜案



近日,新郑市旅游和文物局协助新郑市公安局成功破获“伯夷叔齐墓”被盜案件。

2015年12月3日,新郑市旅游和文物局接群众举报,新郑市级文物保护单位“伯夷叔齐墓”被盜。该局立即安排人员赶赴现场,经勘察,发现伯夷叔齐墓南侧墓冢保存完好,北侧墓冢顶部有两个盜洞,均为长方形,其中一个盜洞挖到2米左右即出现了塌方,另一个盜洞口约1.4米x1.1米,深8.1米。在盜洞底部发现2个探孔,用于探查墓室深度,据此推断,盜洞未进入到墓室。新郑市旅游和文物局将有关情况向新郑市人民政府和郑州市文物局进行汇报后,并安排专人对现场进行24小时看护。案件发生后,新郑市领导对此高度重视,立即协调相关部门展开抓捕行动。新郑市旅游文物局与市公安局启动了联合打击文物犯罪机制,对案件进行跟踪侦察。

2016年1月19日,在平顶山市叶县昆安小区将犯罪嫌疑人王某抓获。据犯罪嫌疑人王某交代,王某伙同“老常”等人预谋,后由王某等人负责对伯夷叔齐墓进行勘探,随后“老常”等人组织人员对伯夷叔齐墓实施盜掘,盜掘还未进入到墓室就被群众发现。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑拘,其余人员正在抓捕中。根据《中华人民共和国文物保护法》第六十四条规定,盜掘古文化遗址、古墓葬的,将依法追究刑事责任。新郑播报 邓春丽
通讯员 范霖霖 文/图

新郑市法院 “一站式”诉讼服务获赞

“大爷,快坐!”近日,在新郑法院调解室,一位70岁左右的老人气喘吁吁地走进诉讼服务中心,民一庭副庭长刘沛佩马上迎了上去。

老人姓张,他认为3个子女不孝顺,平常都不来看他,于是前来立案。通过谈话,刘沛佩了解到,老人只是太孤独了,他心里清楚孩子们都比较忙,只想找人说说话。刘沛佩向老人要来3名子女的联系方式,结合赡养案例向他们讲法律、讲道德,让他们认识到了自己的错误,并把老人接回家中。

其实,在新郑法院诉讼服务中心除了调解服务区外,还设有候访服务区、立案服务区信访服务区和综合服务区等布局合理的服务区域。群众进入大厅后,一系列办事流程和宽大LED显示屏不断更新的服务信息,开庭时间安排等,都给群众提供了最直观的指引。

去年以来,为打造“一站式、全方位、多层次”的综合性诉讼服务平台,该院还将除庭审以外的其他诉讼服务事项整合,全部前移至诉讼服务中心“一站式”办理。目前,当事人在诉讼服务

中心就可办理立案、诉前保全、申诉信访、判后答疑、查阅卷宗等事项,真正实现了“进了一个庭,事情全办清”。

据立案一庭庭长刘明波介绍,诉讼服务中心建设还努力增添“信息”元素,为打造全新诉讼服务平台,为当事人提供全方位服务,该院不断提升信息化水平,办案系统、网络、电子卷宗查询和电子显示屏等与中心工作有关信息化办公配套设备高效运转,增设的立案登记叫号机使中心秩序更加有条不紊。

通讯员 左世友

新郑公益宣传片《老家乡愁》荣获三等奖

近日,由河南省旅游局、河南电视台、央视发现之旅频道、中国旅游文化传播联盟共同举办的“老家河南”旅游系列电视片拍摄创作大赛圆满结束。新郑市的公益宣传片《老家乡愁》荣获三等奖。

《老家乡愁》是由新郑市旅游和文

物局与江苏电视台综艺频道联合拍摄,本片以乡愁为主题,以新郑黄帝故里、具茨山、郑国车马坑等景区的优美风光为背景,融合新郑的历史、人文、美食等元素,展现了新郑厚重的历史文化、优美的自然风光。

此次拍摄创作大赛活动圆满成功,

进一步展示了新郑市丰富多彩的旅游文化和旅游产品,提升了游客朋友对新郑旅游的关注度和旅游产品的影响力。

据悉,本片将于3月15日18点55分,在河南电视台公共频道播出,敬请广大朋友届时收看。

通讯员 高沛

